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				webinar alert: τάσεις στο HR & τους μισθούς 2024.

				
				
					
						
					
				
					
					
						
					
				
				
			

			
				Την Πέμπτη, 16 Μαΐου στις 11:00, θα συζητήσουμε για το πως θα εξελιχθούν οι τάσεις στο HR και οι μισθοί για το 2024 στην ελληνική αγορά. Σε περιμένουμε!
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			οι πιο δημοφιλείς κατηγορίες θέσεων εργασίας.
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					θέλω να
				
				
					έχω περισσότερες ευκαιρίες
				
				
					να εξελιχθώ.
				
			

			
				Φροντίζουμε να καταλαβαίνουμε τι έχει αξία για σένα. Όσο πιο πολύ σε γνωρίζουμε, τόσο καλύτερα μπορούμε να σε βοηθήσουμε να βρεις τι σου ταιριάζει.
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				Εργασία από το σπίτι, υβριδικό μοντέλο ή on site; Ακούμε τις ανάγκες σου και βρίσκουμε μαζί την θέση που σου ταιριάζει.
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				Ένα θετικό εργασιακό περιβάλλον είναι σημαντικό για την ψυχική υγεία και ευημερία των εργαζομένων. Έλα να ανακαλύψουμε μαζί το ιδανικό για σένα.
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					ευελιξία.
				
			

			
				Η ισορροπία επαγγελματικής & προσωπικής ζωής είναι σημαντική για σένα και αναζητάς εργασία με πιο ευέλικτο πρόγραμμα; Έλα να βρούμε τι σου ταιριάζει.
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        ποιοι είμαστε.

      

      
        Η Randstad σε βοηθά να αποκτήσεις τη θέση εργασίας που σου ταιριάζει και να παραμείνεις up-to-date στον συνεχώς μεταβαλλόμενο κόσμο της εργασίας. Κατανοούμε τη σημασία της εργασίας και θέλουμε να σε βοηθήσουμε να βρεις αυτήν που θα σε κάνει να νιώθεις καλά. Και θα σε βοηθήσουμε να συνεχίσεις να εξελίσσεσαι καθώς αλλάζουν οι ανάγκες και οι φιλοδοξίες σου. Γι' αυτό είμαστε εδώ και αυτό μας δίνει κίνητρο καθημερινά.

 

        μάθε περισσότερα
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              μάθε ποιος είναι ο καθαρός ή μεικτός μισθός σου.

      
      υπολογισμός μισθού.

              Με μια κίνηση υπολογίζεις τον καθαρό ή τον μεικτό μισθό σου. 


      
      υπολόγισε
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      ανακάλυψε τι σου ταιριάζει.

              Ευελιξία και ισορροπία επαγγελματικής και προσωπικής ζωής. Υπερηφάνεια για μια καλή θέση εργασίας. Συνεργάτες που είναι σαν οικογένεια. Η δουλειά μπορεί να σε κάνει να αισθάνεσαι καλά για πολλούς λόγους. Μαζί, θα ανακαλύψουμε ό,τι έχει μεγαλύτερη σημασία για σένα.

Στη Randstad, γνωρίζουμε ότι είσαι πολύ περισσότερα από την εργασιακή σου εμπειρία. Είσαι ένας μοναδικός άνθρωπος. Με όνειρα και ιδανικά. Αξίες και προτιμήσεις. Ανάγκες και προσδοκίες. Και όσο περισσότερα γνωρίζουμε για σένα, τόσο καλύτερα μπορούμε να σε βοηθήσουμε να βρεις την εργασία που σου ταιριάζει.

Δείξε μας ποιος/α είσαι. Κι εμείς θα σου δείξουμε πώς να μετατρέψεις τις ικανότητές σου σε μία δουλειά που να σου αρέσει. Σήμερα, αύριο και σε όλη την επαγγελματική σου ζωή.


      
      συμβουλές καριέρας
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συνέντευξη συμπεριφοράς: ένας πλήρης οδηγός συχνών ερωτήσεων και απαντήσεων.
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ξεκλειδώνοντας την εργασιακή ικανοποίηση: μη χρηματικές αμοιβές που μπορείτε να προσφέρετε όταν η αύξηση μισθού δεν είναι δυνατή.
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πώς ορίζουμε ένα βιογραφικό; 
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ποιες είναι οι κυριότερες στρατηγικές για τη διατήρηση των εργαζομένων;
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πώς το upskilling και το reskilling μπορούν να προετοιμάσουν την εταιρεία σας για τη μελλοντική επιτυχία.
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πώς να αξιολογήσεις μία πρόταση εργασίας.
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      καριέρα στη randstad.

              Το να εργάζεσαι στη Randstad είναι συναρπαστικό. Στόχος μας είναι να προσελκύουμε τους πιο ταλαντούχους εργαζομένους και να επενδύουμε στην εξέλιξη της καριέρας τους.


      
      μάθε περισσότερα
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              +30 216 6001312

      
      επικοινώνησε μαζί μας.

              Έχουμε δυο γραφεία: στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη.  Απευθύνσου στην #1 HR εταιρεία στην Ελλάδα.
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